

17 марта в районном Доме культуры в рамках фестиваля молодежных культур «РДК-FEST» состоялась молодежная концертная программа «Новое поколение – 2023»

Главная цель – пропаганда и популяризация детского, юношеского и молодежного творчества.

Для зрителей выступили лучшие солисты и лучшие коллективы Мокшанского района, которые подарили свое творчество и зарядили отличным настроением.

На протяжении всего мероприятия царил дружеская и теплая атмосфера.

Интерактив со зрителями, хореографические постановки, вокальные номера погрузили зрителя в интересный мир творчества.

О каждом участнике фестиваля можно рассказывать много и в превосходной степени. Потому что нельзя не восхищаться их трудолюбием и преданностью своему таланту.

Кирилл Евдокимов, участник молодёжного фестиваля «Новое поколение-2023» поделился своими впечатлениями о прошедшем мероприятии:

«Фестиваль прошел на высшем уровне. Огромное спасибо всем артистам и зрителям. Хочется пригласить всех ребят к нам, в районный Дом культуры в любительские объединения.»

Ангелина Мельникова: «Необходимо пробовать себя в разных занятиях, изучать свои скрытые таланты и способности. К тому же, в нашем районе созданы хорошие условия для развития творческого потенциала у подрастающего поколения.»



